

Так как я обзавёлся своим сайтом не так давно, то публикуя на нём разные материалы, периодически проверяю, как идёт индексация моего сайта, в общем, и разных обзоров в частности, на разных поисковиках, таких как Yandex/Яндекс, Google и Mail.

Написал я следующий обзор: « [Молодёжный туристический оператор STARTRAVEL](#) » (обзор положительный) и через неделю стал смотреть, проиндексировал ли его Яндекс, нет, он его не проиндексировал. Прошло 1,5 недели проверяю, опять нет моего обзора на Яндексе. Стал проверять на

Google

и

Mail

– есть мой обзор. На

Google

и

Mail

есть, а на Яндексе нет. Стал общаться с приятелем по этому поводу (он занимается продвижением сайтов, поэтому больше моего в этом понимает), он меня «утешил», сказав, что на Яндексе специально так задумано, чтобы молодые сайты не вырывались вперёд. Пояснения меня устроили, хотя оптимизма и радости не добавили. Ну, политика у Яндекса такая, ничего не поделаешь: «подумал я». Прошло небольшое время, и я сделал новый обзор: «

[Сеть компьютерных магазинов Компания «РЕГАРД](#)

» (обзор отрицательный). Так вот этот самый отрицательный обзор был Яндексом проиндексирован гораздо раньше. Я через 6 дней стал проверять, мой обзор уже имеется на Яндексе, а ведь он мог и через 5 дней там появиться, кто занет, на

Mail

не имеется, а на Яндексе имеется....

Странно подумал я и стал анализировать. Вы не поверите, но пришла-таки здравая мысль в мою буйную головушку. Дело, я так считаю, в следующем – дело в том, что первый обзор и обзор, описываю я фирму тут ничего особенного. Второй обзор, тоже описываю фирму, описываю негативно, за очень малюсеньким исключением..... исключение в следующем, во втором обзоре я часто упоминая Яндекс. Так что всем желающим быстро индексироваться на Яндексе мой совет, упоминайте его как можно чаще.

Возможно после моей статьи сотрудники Яндекса, что-то поменяют и мой совет не будет актуален, но попробовать я думаю все равно стоит. Мой пример как раз показывает

Индексация на Яндексе

Автор: Administrator

21.03.2012 23:47 - Обновлено 06.04.2012 23:13

разницу, без упоминания Яндекса 3 – 4 недели, с упоминанием Яндекса менее 1-й недели. Разница существенная.

Дерзайте....